

# Haličan

Pondelok, 24.01.2012

Fiktívne noviny o živote Haliče a jeho obyvateľoch

Ročník I., Číslo 1

## Tlačiarne majú problémy kôli vandalom

LUČENEC

**Miestny podnikateľ, pán Tlačko, tlačí veľkorozmerné formáty pre celý Lučenecký okres vyše dvadsať rokov. Teraz je však jeho výroba ohrozená. Jeden zo strojov zničili vandali.**

V pondelok ráno išiel pán Tlačko do svojej tlačiarne, aby spustil stroje a vybavil objednávky. Čakalo ho však nepríjemné prekvapenie. Do budovy sa totiž vlámali vandali a zničili jeden z dvoch jeho tlačiarenských strojov. „Neviem, čo budem robiť,“ postťažoval sa pán Tlačko. „Dnes do polnoci mám odovzdať veľkú objednávku a s týmto pomalším strojom to zrejme nestihnem.“

Tlačiarne doteraz nikdy nezmeškali termín dodania tlačovín. Teraz ale hrozí, že sa nevyhnú pokute.

„Keď pracujú obidva stroje naraz, vytlačia takýto objem práce za 6 hodín,“ informoval Tlačko. „Keby aspoň zničili ten druhý stroj, pretože ten zničený by to zvládol za 10 hodín. Ale na tom, čo mi zostal, mi to bude trvať omnoho dlhšie a bojím sa, či to stihnem.“

Pán Tlačko sa v ten deň pustil do práce kvôli vandalom až o 9:00. Či objednávku vybavil včas sa nám do uzávierky nepodarilo zistiť. (red)



Žiaci zo ZŠ Halíč sa tešia na nové príklady

## Hodina matematiky v 9.A v štýle televíznej vedomostnej súťaže Riskuj!

HALÍČ

**V stredu 18.1.2012 prebiehala hodina matematiky v 9.A. na ZŠ Halíč netradične. Počítalo sa súťažne a v tímoch. Príklady boli zoskupené do kategórií a obodované rôznym počtom bodov, tak ako v známej TV šou Riskuj!.**

Tento krát nešlo len o „suché“ počítanie príkladov. Motivácia bola naozaj vysoká. Išlo totiž o možnosť vyhrať.

Žiaci rozdelení do troch skupín s názvami Team 1, Vincovci a Team 3 využili svoje vedomosti získané na hodinách matematiky a v roly súťažiacich z televíznej obrazovky bojovali o čo najlepší výsledok v kvíze zostavenom z matematických príkladov. Tí najlepší sa mohli blisnúť nie len pred učiteľom, ale aj pred svojimi spolužiakmi, pretože pomohli svojmu tímu k lepším výsledkom. Súťaž bola od začiatku do konca veľmi napínavá a vyrovnaná, o čom svedčia aj tesné bodové výsledky. Už teraz sa žiaci môžu tešiť na ďalšie zaujímavé hodiny matematiky. (red)

## Na modernizáciu obecnej knižnice sa našlo 10800€ aj vďaka vám

HALÍČ

**Obecná knižnica vyhlásila v septembri finančnú zbierku na svoju modernizáciu. Za 4 mesiace sa jej podarilo vyzbierať dostatočnú čiastku aby mohla zrealizovať pripravený projekt.**

Po novom si budú môcť obyvatelia Halície požičať v knižnici najnovšie knižné trháky, prezerať si elektronickú databázu kníh či rezervovať vybrané dielo cez internet, v pohodlí svojho domova. Knižnici sa totiž podarilo vyzbierať neuveriteľných 10800€ na svoju modernizáciu. Financie pochádzajú z troch zdrojov. Určitú čiastku vyzbierali od samotných obyvateľov obce Halíč. Trikrát toľko ponúkol súkromný podnikateľ. Ešte o 1000€ viac získali z fondov Európskej únie.

„Peniaze chceme použiť jednak na nákup nových kníh, a jednak na nákup počítačov a špeciálneho softvéru, ktorý uľahčí vyhľadávanie knižných titulov, rezerváciu a tiež umožní poselať upomienky oneskorencom lacnejšie, na email,“ prezradila zamestnankyňa knižnice, pani Lyrická. 1665 obyvateľov obce Halíč môže byť hrdých, že dokázali podporiť dobrú vec a pritom v priemere nedali viac ako 0,5€ na obyvateľa. (red)

## Susedia pre hluk a smrad zavolali políciu

HALÍČ

**Susedia pána Miroslava M. už nedokázali vydržať neuveriteľný zápach a hluk, ktorý sa šíril z jeho pozemku. Privolaná hliadka našla na dvore až 22 domácich zvierat.**

V sobotu ráno navštívila policajná hliadka pána Miroslava M. Susedia sa sťažovali na hluk a smrad, ktorý je už dlhšiu dobu cítiť v okolí. Polícia pri obhliadke na základe posudku veterinára zaistila až 22 domácich zvierat z toho 12 psov a 10 sliepok. „Tieto zvieratá boli v zlom stave, podvyživené, bolo na nich badať stopy po vzájomných súbojoch. Je tu odôvodnená obava, že trpia neliečenými chorobami,“ komentoval situáciu veterinár, Peter Medveď.

Susedom pána M. sa určite uľaví. „Viete si predstaviť, čo to je, keď hneď za plotom behá na malom pozemku 54 zvieracích nôh?“, postťažoval sa jeden z nich. Zvieratá teraz umiestnia do karantény. Pán Miroslav M. musí do dvoch týždňov upraviť priestory, kde zvieratá drží, do vyhovujúceho stavu a preukázať, že ich má z čoho užiť. Ak tieto podmienky nesplní, vrátiť mu iba sliepky a psov odoberú do útulku. (red)